

## 亳州市农业农村局到谯城区督查秸秆综合利用提升民生工程工作

8月1日上午，市农业农村局副局长卢伯瑛、质检科（能源办）怀珍法，到谯城区督查2019年秸秆综合利用提升民生工程项目建设情况，区农业农村局相关人员陪同督查。

督查组先后督查了秸秆固化成型燃料生产点、秸秆标准化收储点、秸秆商品化饲料化生产点建设项目，现场详细询问项目的选址、资金使用、设备采购、安装调试，项目建设存在的困难和问题，年底能否完成目标任务等情况，同时听取了区农业农村局和项目实施单位的情况汇报。

督查组对秸秆固化成型燃料生产点、秸秆标准化收储点项目的实施取得的成效给予了充分肯定，并对下一步秸秆综合利用提升民生工程项目建设提出五点要求：一、商品化饲料化生产点要加快项目实施进度，特别是要加快饲料青贮池及配套设施的建设；二、整理完善秸秆机械化还田示范片用户档案，做好申请验收的准备；三、秸秆标准化收储点未动工建设的要抓紧完善用地手续，尽快建设，确保完成年度建设任务；四、加快秸秆固化成型燃料生产点设备的调试，尽快投入生产；五、要加大秸秆综合利用提升民生工程政策的宣传力度，巩固秸秆禁烧成果。

针对市农业农村局在督查中发现的问题，区农业农村局也制定相应的措施。一是加强项目跟踪管理，全面掌握进展情况，及时发现推进中存在的困难和问题，统筹研究加以解决。二是加强对工程质量的监管，建成质量好、实用性强的民生项目，确保群众真正享受到民生工程带来的实惠。三要采取有力措施，加快项目推进，制定切实可行的项目推进计划，确保年底圆满完成目标任务。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/143375.html>